

Dublu rol pentru Bulboaca și Asociații într-o finanțare de 55 mil. € obținută de grupul Frigoglass | Firma de avocați a acționat pentru ambele părți, reprezentând atât creditorii, cât și împrumutatul, prin așa-numitul 'Chinese wall'. Structura documentației de finanțare a impus crearea unor figuri juridice particulare



**Societatea de Avocați Bulboacă și Asociații SPARL a reprezentat recent grupul Frigoglass – lider la nivel mondial pe piața producătorilor de echipamente frigorifice comerciale – cât și grupul de investitori implicați într-o finanțare importantă, prin intermediul unei emisiuni de obligațiuni de tip „Senior Secured Bridge Notes” în valoare de 55.000.000 €.**

Semnarea documentației a avut loc în data de 5 decembrie 2022 și, pe parcursul a aproximativ 2 luni, [Bulboacă și Asociații SPARL](#) a jucat un rol extrem de rar în industria finanțării. Firma de avocați a reprezentat, în același timp, atât creditorii, cât și împrumutatul (Frigoglass), membrii echipei de *Drept Bancar și Finanțări* fiind organizați corespunzător, sub forma unui "Chinese Wall" (zid chinezesc, n.r.).

Această practică presupune ca un consultant să lucreze cu echipe distincte de avocați pentru clienți diferiți aflați în poziții opuse în cadrul aceleiași tranzacții, creându-se astfel un cadru potrivit pentru evitarea unui posibil conflict de interese între părți. Astfel de tranzacții gestionate de două echipe ale aceleiași firme, care lucrează independent una de cealaltă, fiecare având autonomie totală în relația cu clientul sau, sunt rare pe piața românească.

Finanțarea a avut loc în contextul unor operațiuni comerciale internaționale strategice ale clientului, aceasta contribuind, printre altele, la obținerea, firească, de lichiditate care să permită continuarea investițiilor grupului Frigoglass, precum și creșterea gradului de robustețe a activităților acestuia pe termen lung, în condițiile în care, Frigoglass România rămâne un membru-cheie al Grupului Frigoglass și principalul hub de producție pentru piața europeană, în ciuda incendiului din iunie 2021, care a distrus o parte din fabrica Frigoglass România, acum în curs de reconstruire.

Structura documentației de finanțare a impus crearea unor figuri juridice particulare, care să fie punte între operațiunile de finanțare și refinanțare a unui credit existent, ce să acomodeze și să protejeze interesele creditorilor în astfel de circumstanțe.

Înființată ca urmare a unui spin-off al biroului din București al unei firme *Magic Circle*, **Bulboacă și Asociații** are unul din cele mai puternice branduri de pe piața avocaturii din România, cu o mentalitate de tipul bancilor de investiții și cu experiența preponderantă în finanțări & restructurări, fuziuni & achiziții, insolvențe & litigii și dreptul muncii.

**Bulboacă & Asociații** este implicată în unele din cele mai sensibile și solicitante tranzacții sau spețe, adeseori foarte greu de realizat sau soluționat, unde staruința, pasiunea și determinarea avocaților, alături de know-how-ul juridic și de business specific, joacă un rol absolut fundamental. Firma oferă consultanța instituțiilor financiare,

fondurilor, companiilor, structurilor lor de conducere sau acționarilor cu privire la situații esențialmente critice. Când clienții **Bulboaca & Asociații** întâmpina o dificultate majora, de neimaginat sau de nesurmontat, experiența avocaților firmei arata ca și atunci exista șanse reale pentru a se face o tranzacție sau pentru a se soluționa o speța.